I' AYKEIOY MEPOX A

‘Eoto R(t) , V(1) , n axtiva kot 0 0ykog tov pmaioviod. Eyovue

AEAOMENA ZHTOYMENA
V(t) _ %TcRs(t) V'(to) =;
R'(t)=2
R(t)) =10

Ondte

4 mopaywyiCovpe 4 t=t,

V(t)==—mR*(t) = V’(t):znZRz(t)R'(t):V’(t):4nR2(t)R'(t):>

R(t,)=10, R'(t,)=2

=V'(t,)=47R*(t,)R'(t,) =  V'(t,)=4rn-10"-2=|V'(t,)=800x

‘Eoto R(t) , V(1) , n aktiva kot 0 0ykog tov pmaioviod. Eyovue

AEAOMENA ZHTOYMENA
V(t)= %nR3(t) Vi(t) =
R(t)=-8
R(to) =5
Omndrte
4 mopayyiCovpe 4 t=t,

V() =2aR¥ (1) = V(1) == nZR(1)R(t) = V(1) = 4nR? () R'(t) =

R(to )=5 J R'(t0)=—8

JR'(t,) = V'(t,)=4n-5"-(-8)=|V'(t,) =—-800x

‘Eoto R(t) , V(1) , n axtiva kot 0 éykog tov prodoviov. Exovue

AEAOMENA ZHTOYMENA
V() =Tari(y) KO
V'(t,)=4n
R(to) =8
Omote
4 —— 4 =t

V(t)==-aR3(t) = V'(t)=

3 nZR*(1)R'(t) = V'(t) =47R* () R'(t) =

B



V/(t,)=4n, R(t0

= V/(t,) =4nR>(t,)R'(t,) A= 418 R(t,) =

S1=64R(4) > R (1) = o

‘Eoto V (1), E(t) , R(t), 0 6ykog 1 empdvelo Kot 1 aktive Tov prodoviod. 'Eyovpe

AEAOMENA ZHTOYMENA

V(1) = 2R (1) @ Rt =
B E(t,)=

E(t) =4nR*(t)

V'(to) =-16n

R (to) = 2

Onote

4 3 mopaywyiovpe , 4 ) ,
@ V()=3mR() = V() :Ean (HR'(t) =

t=t,

= V'(t) =4nR*(t)R'(t)=V'(t,) = 4nR*(t,)R'(t,) =

V'(t,)=—167, R(t

= —16;{ 44 -2°-R'(t,)=-16=16-R'(t,) = [R'(t,) = -1

mapaywyifovpe

B) E(t)=4nR*(t) = E'(t)=8rR(t)R'(t)

t=t, R(t0)=2, R'(to)=_1

SE(1)=8mR(1,)R'(t,) = E(t,)=81-2-(-1)=[E(t,)=—l6x

‘Eoto V (1), E(t) , R(t) , 0 6ykog 1 empdveia ko 1 aktiva Tov praioviov. Eyovpe

AEAOMENA ZHTOYMENA
V(t)=%nR3(t) W R(t)=5
E(t) = 4nR? (1) E(L)=
V'(t)=10r B Et)=2

R(t,) =
Onote

0) V(t):%nR?’(t)namg@WV’(t):%nﬂRz(t)R'(t):

= V'(t)=47R*(t)R'(1)=V'(t,) =4xR?(t,)R'(t,) =

V/(t))=107 , R(t)=

5 04 24k 5 R R'(t,)=10=100-R'(t,) =



=|R'(t,) ==

1
X
160

10

=R'(t,)=

Enopévag

moapaywyilovpe

E(t)=4nR*(t) = E'(t)= 8nR()R'(t)t::t;E'(tl):8nR(t1)R’(t1):>

4
R(t)=5, R'(to)=
= E(t1)=8n-5-%:>E'(tl)=Adn:>E'(tl)=47t

>
8

mapaywyifovpe

B) E(t)=4nR*(t) = E'(t)=8xR(t)R'(t)

t=t, E/(t,)=2

1
—E'(t,)=8mR (t,)R'(t,) = 2Z=FmR(t,)R'(t,)=
= 47R (t,)R'(t,) =1 (1)

Axoun

4 mopaywyiovpe

V() =Sari()" S V’(t):%nZRz(t)R’(t):

t=t, V'(t,)=10

= V'(t)=47R*(t)R'(t)= V'(t,) =4aR?(t,)R'(t,) =

5 2
= M0 = A7R*(t,)R'(t,) = 27R* (t,)R'(t,) =5 (2)

Awupof)us Kot péAn tig (1) ko (2) xat £xovpe

(1) /%BMR' 2 1 ) i
(2) " ZAR" (1,) R, 5:>R(t2)_g:>R(tz)—2.5:R(tz)—lo

‘Eoto V (1), E(t) , R(t) , 0 6ykog 1 empdveia ko 1 aktiva Tov praioviov. 'Eyovue

AEAOMENA ZHTOYMENA

V(t)=%nR3(t) o R(t)=6

E(t) =4nR*(t) E(L)=
' -20

v(g=toon |P Fl)=20m
R(t,) =

Onote

4 3 Tapoywyilovpe , 4 ) ,
) V(t)=§nR () = V(t)zgnZR (HR'(t)=

t=t;

= V'(t) =47R? (1) R'(1) = V'(t,) = 47R? (1,)R'(1,) =

V/(t;)=-1007, R(tl

—106% AA-6°-R(t)=-25=36-R'(t,) =

, 25
=|R (tl) = —E




B)

Enopévag

mapaywyilovpe

E(t)=4nR*(t) = E'(t)= 8nR(t)R’(t)t::t>1E'(tl) =8nR (t,)R'(t,) =

~100m

R(t,)=6, R(ty)=—22 100
AT 25 200 1t
=  CE(t)=8r-6-| -2 | E(t,)=-2o" = |E(t,) =
( l) /36/ ( l) ﬁ/ ( l) 3
6 3

mapaywyifovpe

E(t)=4nR%(t) =  E'(t)=81R(t)R'(t)

t=t, E'(t,)=—20n

5 2
=E'(t,)=8rR(t,)R'(t,) = 7267{:g7{R(t2)R’(t2):>

=2R(t,)R'(t,)=-5 (1)

Axoun

4 Tapoywyilovpe

V(=SS V(1) =2 ngR (R (1) =

A
t=t, V'(t,)=—100x
= V'(t) =4nR*(t)R'(t) = V'(t,) =4nR*(t,)R'(t,) =

25
= =400 £ = A AR’ (t,)R'(t,) = R*(t,)R'(t,)=-25 (2)

Atpovue katd péAn tig (1) o (2) kot £yovpe

1 2R R’ _
(—): M/@g: 5:> 2 :%:R(tz):2-5:>

R(t,)=10

(2) " R*(t,)R4t) 25 R(t)
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